

Η μεταφορά αυτή, που συντελείται **πρόχειρα, απρογραμματίστα και χωρίς να υπολογιστούν τα προβλήματα** που δημιουργεί στους κατοίκους των οδών Δεκελείας – Σαλαμίνας, αλλά και **σε όλη την συνοικία της Καναπίτσας**, προκαλεί το δημόσιο αίσθημα των βιγόμενων, **αφαιρεί την ημέρα Παρασκευή** από την ζωή τους, δημιουργεί την αίσθηση πως οποιοσδήποτε Δήμαρχος, με την πλειοψηφία που διαθέτει, **έχει δικαίωμα να καταδικάζει**, όποιον κάτοικο και όποια περιοχή θέλει, με εξουσία απόλυτου άρχοντα.

Οικαίοι, **χωρίς να ενημερωθούν, χωρίς να ερωτηθούν**, με διαδικασίες **απόλυτα αντιδημοκρατικές**, καταδικάστηκαν να **φοβούνται για την ασφάλεια και την ζωή τους**, να επιλύσουν άλυτα προβλήματα, άγνωστα μέχρι σήμερα στην ζωή τους, να αγωνιστούν για **προβλήματα που τους φορτώνει ο Δήμαρχος με την πλειοψηφία του**.

## ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΕΙΝΑΙ:



- **Θέματα ασφάλειας**, που έχουν σχέση με την προσβασιμότητα των 2 δρόμων και μιας ευρύτερης περιοχής σε οχήματα μεταφοράς ασθενών και πυρόσβεσης, σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.
- **Θέματα πλημμύρας** λόγω ύπαρξης στην Δεκελείας 3 παλαιών ρεμάτων (στην οδό Δεκελείας καταλήγουν 5 κατηφορικοί οδοί και σε περίπτωση έντονης βροχόπτωσης δημιουργείται χείμαρρος, φαινόμενο που θα επιδεινωθεί λόγω της φραγής των φρεατίων από τα απορρίμματα της Λαϊκής).
- **Θέματα χρήσης των ιδιωτικών και επαγγελματικών αυτοκινήτων** των κατοίκων της περιοχής, για την μετάβαση στην εργασία τους.
- **Θέματα στάθμευσης των αυτοκινήτων των κατοίκων για να γίνει η Λαϊκή**, θέματα εξόδου αυτοκινήτων από ιδιωτικούς χώρους στάθμευσης.
- **Ειδικά θέματα που αφορούν στην υγεία ατόμων με ειδικά προβλήματα.**
- **Προβλήματα επαγγελματιών της περιοχής που καταδικάζονται να μην δουλεύουν την Παρασκευή.**
- **Προβλήματα παραλαβής παιδιών από Σχολικά Λεωφορεία.**
- **Θέματα στάθμευσης των φορητών αυτοκινήτων 150 παραγωγών της Λαϊκής.**
- **Θέματα έντονων κυκλοφοριακών προβλημάτων στην ευρύτερη περιοχή**, κυρίως στην μετάβαση από το κέντρο του Ηρακλείου προς την περιοχή Καναπίτσα και προς την Μεταμόρφωση, αλλά και από τη Μεταμόρφωση προς τη Λεωφόρο Ηρακλείου.



Στις οδούς Δεκελείας και Σαλαμίνας υπάρχουν τουλάχιστον **20 ιδιωτικοί χώροι στάθμευσης** που φιλοξενούν τουλάχιστον **120 ΙΧ αυτοκίνητα**, μερικά από τα οποία επαγγελματικά, που τα χρησιμοποιούν οι κάτοικοι για την μετάβαση στην δουλειά τους. Την Παρασκευή ο αποκλεισμός τους θα τους στερεί το δικαίωμα στην εργασία. Ο Δήμος, δεν ενημέρωσε μέχρι σήμερα τους κατοίκους, και δεν προτείνει καμία λύση στο πρόβλημα. Το ίδιο ισχύει και για τουλάχιστον **30 σχολικά αυτοκίνητα που παίρνουν μικρά παιδιά** για το σχολείο τους.

Η απόφαση του Δήμου δεν αιτιολογεί σε κανένα σημείο της απόφασής του την μεταφορά, που είναι οριστική. Το ίδιο ισχύει και για την πρόταση της Δημοτικής Επιτροπής. Η μεταφορά της Λαϊκής στις οδούς Δεκελείας και Σαλαμίνας, ήταν προαποφασισμένη πριν τη διεξαγωγή του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς:

Πριν την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (13/11/24) το Σωματείο των παραγωγών (12/11/24) **μέτρησε και χρωμάτισε** τις οδούς Δεκελείας και Σαλαμίνας, αλλά και την οδό **Ελευσινίων - Θριάμβου** μεταξύ των οδών Δεκελείας και Σαλαμίνας (ανασκαφή Αρχαιολογικής), που **δεν αναφέρεται στην απόφαση του Δήμου**.

Από την σύγκριση του μήκους της Λαϊκής στην Κουντουριώτου (705 μ.) και την νέα θέση (442 μ.) προκύπτει **διαφορά 263 μέτρων**, τα οποία ο Δήμος πρέπει να βρει για να καλύψει τους παραγωγούς και επαγγελματίες. Μέχρι σήμερα δεν το έκανε, όμως διακινεί σχετικές φήμες για Παρνασσού, Αχαιών και άλλους δρόμους.

Η οδός **Σαλαμίνας** αναφέρεται στην απόφαση να έχει πλάτος 7 μέτρα, ενώ το πραγματικό πλάτος της είναι **5,70 μ.** από Ηρακλείου μέχρι Ελευσινίων και **5,30 μ.** από Ελευσινίων μέχρι Δεκελείας. Εδώ απόφαση διαψεύδεται από την πραγματικότητα.

Ο Δήμος, πριν την ενεργοποίηση της Λαϊκής Αγοράς στην νέα θέση, είναι υποχρεωμένος να ενημερώσει τους κατοίκους **πως θα πηγαίνουν στις δουλειές τους, πως θα διακινείται ο συμπολίτης μας με αναπηρία από την οδό Δεκελείας 13, που θα σταθμεύουν τα φορτηγά παραγωγών και επαγγελματιών και φυσικά πως θα διέρχονται τα οχήματα έκτακτης ανάγκης** την ημέρα της Λαϊκής

Οι κάτοικοι αυτής της περιοχής, **θα αντιδράσουμε σε αυτή την απαράδεκτη απόφαση και θα κερδίσουμε.**

Επιτροπή  
Κατοίκων

# ΤΡΑΓΩΔΙΑ

## Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΑΠΟ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ ΣΕ ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ-ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ



Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 213/13-11-2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου, αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία η μετακίνηση της **Λαϊκής Αγοράς που πραγματοποιείται κάθε Παρασκευή** από την οδό Κουντουριώτου:

**A. Στην οδό Σαλαμίνας από την Λ. Ηρακλείου έως την οδό Δεκελείας.**

**B. Στην οδό Δεκελείας από την οδό Αίνου έως την οδό Ζεφύρου.**